
Проект «Правильное питание – залог успешного образования» 

 

МОНИТОРИНГ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ ДЕТЕЙ В 

ГИМНАЗИИ 

Всего опрошено 84 человек/ информирование о проведении мониторинга через новостной 

телеграмм – канал (481 просмотров) и родительские чаты. 

30.11.2023 

 
Процент родителей принявших участие в мониторинге питания 5%, остальные 

проигнорировали сообщения. 2/3 опрошенных имеют представления о требованиях к 

школьному питанию СанПиН.  1/3 родителей не ознакомлена с нормативными документами 

регламентирующими организацию питания в ОО, поэтому необходимо осветить этот вопрос 

на родительском собрании в феврале.  

 

 
Абсолютное большинство родителей понимание важность горячего питания и необходимость 

соблюдения режима питания как условия сохранения здоровья ребенка. 

Также большинство семей в приоритет 

ставит пользу и сбалансированность 

питания, но есть также и семьи 25,7%, 

которые ориентируются на вкусовые 

качества питания.  
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Традиции организованного приёма пищи в большинстве семей сохраняются. 

 

Кроме того, в большинстве семей не считают нужным обсуждать вопросы пользы питания, 

правил поведения за столом и в целом культуры приёма пищи. 

 

Более 2/3 опрошенных родителей удовлетворены качеством организации питания. Основным 

проблемным моментом большинством родителей отмечается меню в организаванном питании 

детей.  
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Неудовлетворенность родителей качеством питания прежде всего это недоверие качественным 

показателям продуктов, которые поставляются для школьного питания, также многих 

неустраивает технология проготовления и ассортимент блюд. Необходимо пересмотреть меню 

с целью расширения ассортимента питания. Предложить варианты диетического питания, 

вариативность внутри комплексов. Довести до родителей информацию о поставщиках сырья. 

 

Высокий процент родителей не получает достоверной информации о качестве питания в 

гимназии: 86,7% (понижение на 2 %) формируют мнение о питании в столовой опираясь на 

слова детей, почти 2% (понижение на 2 %) родителей не имеют информацию о услугах 
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питания совсем. Одной из причин является ограничение доступа родителей в гимназию и  не 

активность родителей в работе административно-общественной комиссии. Таким образом, 

необходимо продолжить информационную работу с родителями с использованием других 

форматов (индивидуальная работа, дистанционные формы).  

 


